

[友善列印](#) [關閉視窗](#)

台電頒發107學年度促進電力發展營運協助金獎學金 公開表揚得獎學生

【記者馮紹夫報導】台灣電力公司協和電廠珠山分廠辦理107學年度促進電力發展營運協助金獎學金頒獎典禮，表揚近150名國小至研究所的優秀馬祖學子。台灣電力公司協和電廠珠山分廠主任林正雄鼓勵學生持續努力向學，希望大家「明年再來領獎學金」！

台灣電力公司協和電廠珠山分廠自民國104年開始，每年以促進電力發展營運協助金辦理獎學金，表揚優秀向學的馬祖學子。今年共頒發勵志獎學金6名，學業優秀（五育）獎學金138名，另有才藝優秀獎學金個人組1人、團體組中山國中6人。

頒獎典禮27日上午10時在珠山電廠會議室舉行，電廠主任林正雄主持，各島學生與學生家長踴躍出席典禮，鄉代陳錦泰、台電馬祖營運處經理劉康侖也到場為得獎學生頒獎。

林正雄表示，台電透過獎學金鼓勵在地學子持續努力向學，從國小5年級到研究所都能申請，歡迎鄉親申請；林正雄也推廣台電工作，向在場學生、家長喊話，鼓勵大家能考慮進入台電工作，一起為國家用電事業盡一分心力。



台灣電力公司協和電廠珠山分廠辦理107學年度促進電力發展營運協助金獎學金頒獎典禮，公開表揚得獎學生。（圖／文：馮紹夫）

[友善列印](#) [關閉視窗](#)